Festival práce s deťmi a mládežou v Žilinskom kraji
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Motto:  Aj nás sa to týka
Tlačová správa





Bambiriáde ide o viac, ako len o voľný čas.





       (ŽILINA 7. mája 2009 ) Bambiriáda na Slovensku  už klope na dvere detských a mládežníckych organizácií, centier voľného času a iných inštitúcií, ktoré pracujú s deťmi a mládežou. Tohtoročný, už šiesty ročník tradičnej akcie organizovaný Radou mládeže Žilinského kraja (RMŽK), sa bude konať v týždni od 8.-14. júna 2009 v Žiline, Námestove, Liptovskom Mikuláši, Martine a Ružomberku. Usporiadatelia tento raz zvolili pre Bambiriádu motto:“ Aj nás sa to týka“.


    Bambiriáda ako festival práce s deťmi a mládežou je určená pre všetky deti a mladých ľudí mesta, ktorí sa chcú prísť pozrieť, niečo si vyskúšať, niečo sa naučiť, niečo si zahrať. Je tiež pre rodičov s deťmi, pre školy a pre každého, kto sa nechce nudiť alebo sedieť pri televízii či počítači. Deti tu samé môžu zistiť, čo by ich  najviac  zaujímalo a následne si môžu vybrať pravidelnú aktivitu pre svoj voľný čas.


Na Bambiriádu je vo všetkých mestách voľný vstup. A na viac, každý návštevník dostane vstupenku, ktorá mu umožní návštevu  zaujímavých objektov (múzeí, hradov, plavárne a pod.) za výhodné vstupné.





Záštitu nad Bambiriádou v Žilinskom kraji prijal Juraj Blanár, predseda Žilinského samosprávneho kraja a primátori jednotlivých miest, kde sa Bambiriáda uskutočňuje.


    


„Mnohovýznamové ústredné heslo tohoročnej Bambiriády: „Aj nás sa to týka“, chce poukázať na viac ako je len zameranie na trávenie voľného času detí. Chce poukázať na potrebu zaujímať sa o celú osobnosť človeka. Chce  byť výzvou.“ povedala Darina Čierniková, predsedníčka RMŽK.��Carlo Carretta sa podelil s nami o túto skúsenosť: „Dám ti hmotný príklad, ktorý mám tu v púšti pred sebou. Je tu kus púšte, samý piesok a smrť, nanajvýš nejaké tŕnie. Ľudia chcú premeniť púšť na zelenú oázu. Začnú pracovať. Postavia cesty, ulice, kanály, mosty, domy, atď. Nič sa nezmení: púšť zostane púšťou. Chýba základný prvok – voda. Takže ten, kto pochopil, začne pracovať, ale nie na povrchu – pustí sa do kopania, do hĺbky! Hľadá vodu, urobí studňu. Úrodnosť oázy nezávisí od kanálov, ciest, domov, ale od tej studne.“ 





Väčšina ľudí žije vo svojom dome či byte. Pri kuchynskom stole rieši udalostí, ktoré sa týkajú ich osoby či blízkej rodiny. Uvažujú o novom aute, kúpeľni, sume na bankovom účte, čo zajtra uvariť. Nič sa nezmení: ich dom zostane púšťou. Chýba základný prvok: úprimný záujem o druhých. Ak otvoria „dvere“ svojho bytu, pochopia, že aj ich sa týka svet a život druhých. A začnú niečo preto robiť, lebo zistia, že človek je pre nich dôležitý. 


Deti sa začnú zaujímať ako a kde žijú ich spolužiaci, mladí ľudia si všimnú ako musia rodičia pracovať, aby zarobili na chleba, rodičom bude záležať na tom, kde  ich deti trávia čas, dobrovoľníci si položia otázku ako a prečo pracujú, vedenie mesta si viac začne všímať ako a kde žijú deti, mladí ľudia a aj ostatní ľudia, obyvatelia mesta si začnú všímať koľko dobra robí pre nich vedenie mesta, média začnú zlepšovať kultúru vzťahov, zdraví ľudia si začnú všímať chorých. Tí, ktorí sa cítia byť milovaní, neostanú ľahostajní k týraniu, zneužívaniu, ponižovaniu deti.�


Kontakt: 		


Rada mládeže Žilinského kraja,  Rajecká 17, 010 01 Žilina, 


tel. 041/ 7631925, 0908965002, 


bambiriada@rmzk.sk


www.bambiriada.sk
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